



Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej  
w Kołbaskowie

Rosówek, dnia 23 grudnia 2014r.

**Do wszystkich oferentów**

**Dotyczy: renowacji studni głębinowej na terenie ujęcia wody w Kołbaskowie  
w celu uzyskania zatwierdzonej wydajności eksploatacyjnej**

**Odpowiedź na zapytanie Nr.2**  
**złożone w dniu 22.12.2014r.**

Pytanie:

Czy jest możliwość wglądu do dokumentacji powykonawczej lub uzyskania informacji jaki wychodzi promień leja depresyjnego studni która ma być przeznaczona do renowacji?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada do wglądu dokumentacji powykonawczej.

Pytanie:

Czy w trakcie eksploatacji ujęcia występuje oddziaływanie lustra wody pomiędzy studniami nr 2 i nr 2a?

Odpowiedź:

Przy 20 minutowej pracy studni przeznaczonej do regeneracji lustro wody w drugiej eksploatowanej studni spada o 25 cm.

Pytanie:

Czy Zamawiający posiada projekt prac geologicznych na wykonanie renowacji studni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektu prac geologicznych

Pytanie:

Czy Zamawiający zapewnia nadzór geologiczny?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zapewnia nadzoru geologicznego.

**Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej**  
**Samorządowy Zakład Budżetowy**

Rosówek 16 • 72-001 Kołbaskowo

tel. 91 312 49 20 • e-mail: sekretariat@pgk-kolbaskowo.pl • www.pgk-kolbaskowo.pl

NIP: 851-315-95-14 • REGON: 321152170